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Report of Analysis of Feedback on Curriculum collected stakeholders

Academic Year: 2020-2021

Student Feedback:

A special five-point scale feedback from on the curriculum is collected. We have received total2}
Students' feedback on the curriculum of the various programs.

Q.No QUESTTONS 5 4 3 2 I
I

Rate the relevance of curriculum and syllabus to the
course

77
3 0 o 0

2 Rate the extent of syllabus covered in the class
13 7 0 0 0

J
Rate the usage of teaching aids in the class by faculty
to facilitate teachine.

15 5 0 0 0

4
Rate the offering of the elective in terms of relevancy
to the curriculum.

15 4 0 0 0

5
Rate the size of the syllabus in terms of the load of the
student.

15 4 1 0 0

6
Rate the out ofthe class room learning(Guest lectures,
seminars, workshops, value added programs,
conferences and comoetitions)

13 7 0 0 0

7 Rate the Transparency in the assessment processes 16 4 0 0 0

8 Rate the promptness in evaluating the answer scripts
13 4 3 0 o

9
Rate the opportunity for students to participate in
intemshio. student exchanse and field visit

13 5 7 0 0

10
Rate the opportunities in the college for research
activities.

15 5 0 0 0

Average 7.3
2.45 0.25 0 0

:l
On an average 7.3Yo Students given Excellent Rating 2.45%given Very Good Ratin g 0.25Yo given ' I
Good rating 0.0% given Fair Rating and 0.0 given Poor rating with the current syllabus of the
various program.
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3. Rate the usagr of teaching aids in the class by faculty to facilitate teaching.

1$

,.{

11

1$

s

6

4

?

$

\
A M f,.EDllY lclE

tl
:?.lA.flccl-LE:i ..

if

ENGtNEE,Q.iiiS .t 1 EC :-il'irii- la Y

P HT L U Rl V,'{,\. i ar.i'. i- E i,rl

Fi grasaraag:t ilikil), Guniurt Ol 
"



@
Aff,fiESD?ffiOffit{OttE€E,OrEHSfl{ffifiSAL{OIECH,ilTS{. 7

ApFnq ,b,.ltiglF; ftIt*v. Ptllrfr, Affil,'-tH,fo
lil.g_birrrrury"amreddfp i " rExraiknr!

v$Il{.r€ffsA 8q.fl&rErurnnqfruil${f0ql}, rtr.re{[6r^*Er. srrrr8 gEEiIl, ,tffir*t maoml, an*geeoo-r, qs6itr-,t4iru_

. .F 
E T L u rt i ,,.r'A 

t.? , p.c, i;-; ,

ftlara*a ril*pzrt 
i ii.iril), G,.,nl.,ir, nr',

"r

4. Rate the offeri*s*e-"*ksl*1"rys- llt t "*tstr.4ey,+,t,-.J l sy_{L!cs!l

4. tate the effering af the erestive in
terms of relevancy ts the c*rrieulum.

t8
I6
*^4

1t
1S

s
6
4
I
s

tm.

5. Rate the size o f the syllabus in terms of the load ofthe student.
tjw{4$s4v4]ry.ft"ri.!,t?!\]].!lt2!l@@It ' $. ffistethe *Ire of the syllahus in tenns n{

the luad of thc stud*nt.

}0

1$

1$

ff

15
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Report of Analysis of Feedback on Curriculum collected stakeholders

Academic Year: 2020-2021

Faculty Feedback:

A special five-point scale feedback from on the curriculum is collected. We have received total 15

Students' feedback on the curriculum of the various programs.

Q.Nq QrrEsTroNs 5 4 3 2 I
I

Rate the relevance of curriculum and syllabus to the
course 11

4 0 0 0

2 Rate the extent of syllabus covered in the class
9 5 L 0 0

J
Rate the usage of teaching aids in the class by faculty to
facilitate teachins.

13 2 0 0 0

4
Rate the offering of the elective in terms of releva,rcy to
the curriculum.

10 5 0 0 0

5
Rate the size of the syllabus in terms of the load of the
student.

11 4 0 0 0

6
Rate the out of the class room learning (Guest lectures,
seminars, workshops, value added programs,
conferences and competitions)

11 3 1 0 0

7 Rate the Transparency in the assessment processes 11 4 0 0 0

8 Rate the promptness in evaluating the answer scripts 8 5 2 0 0

9
Rate the opportunity for students to participate in
internship, student exchange and field visit

10 4 1 0 0

10
Rate the opportunities in the college for research
activities.

11 4 0 0 0

Average 7.O
2.7 0.3 0.0 0.0

On an average 7.0o/o Teachers given Excellent Rating 2.1'Yo givenVery Good Rating 0.3% given
Good rating 0% given Fair Rating and 0.0 given Poor rating with the current syllabus of the
various program.
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Report of Analysis of Feedback on Curriculum collected stakeholders

. 
Academic Year: 2020-2021

Alumni Feedback:

A special five-point scale feedback from on the curriculum is collected. We have received total g
Students' feedback on the curriculum of the various programs.

Q.No QUESTTONS 3 4 3 , 1

I
Rate the relevance of curriculum and syllabus to the
course 5

2 0 0 0

2 Rate the extent of syllabus covered in the class 6 2 0 0 0

J
Rate the usage of teaching aids in the class by faculty
to facilitate teaching.

6 2 0 0 0

4
Rate the offering of the elective in terms oTreGvancy
to the curiiculum-

5 7 7 0 o

5
Rate the size of the syllabus in terms of the load of the
student.

5 3 0 0 0

6
Rate the out ofthe class room leaming (Guest lectures,
seminars, workshops, value added programs, ,
conferences and cgmpetitions)

7 1 0 0 0

7 Rate the Transparency in the assessment processes 7 1 0 0 0

8 Rate the promptness in evaluating the answer scripts 6 2 0 0 0

I Rate the opportunity for students to participate in
internship, student exchange and field visit

6 2 0 0 0

10
Rate the opportunities in the college for research
activities.

7 1 0 0 0

Average 7.8
2.7 0.1 0.0 0.0

On an average 7.8Yo Alumni given Excellent Rating Z.lYo givenVery Good Rating 0.1% given
Good rating 0.0% given Fair Rating and 0.0 given Poor rating with the current syllabus of the
various program.
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Report of Analysis of Feedback on Curriculum collected stakeholders
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Academic Year: 2020-2021

Employer Feedback:

A special five-poirit scale feedback from on the curriculum is collected. We have received total T
students? feedback on the curriculum of the various programs.

,)

On an average 7.3o/o Teachers given
Good rating 0.0% given Fair Rating
various program.

Excellent Rating 2.7o/o givenVery Good Rating 0% given
and 0.0 given Poor rating with the current syllabus of the #

l-:-t L {_r a r v,i .i i 
"aii 

,u,;

Q.No QTTESTToNS J 4 3 2 I
I Ratetherelevanceof@

course 4
3 0 0 0

2 Rate the extent of syllabus covered in the class 5 1 0 0 0

J
Rate the usage of teichin@
facilitate teaching.

5 2 0 0 0

4 |ate thg offering o
the curriculum.

5 2 0 0 0

5
Rate the size ofthe syllabus intffi
student.

6 7 0 0 0

6
rr.arc ule our or rne class room learning (Guest lectures,
seminars, workshops, value added programs,
conferences and competitions)

5 L 0 0 0

7 Rate the Transparency in the assessment processes 3 4 0 0 0

8 Rate the promptness in evaluating the answer scrips 4 3 0 0 0

9
Rate the opportunity for studentitolarticipate E
internship, studenl exchange and fieid visif

6 1. 0 0 0

t0 Rate the opportunities in the college for research
activities.

6 L 0 0 0

A','erage 7.3
2.7 0.0 0.0 0.0
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10. Overall impression about the college
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